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Dieses Dokument stellt eine Übersicht über meine Kosmetik & Wellness Dienstleistungen in meinem 
Kosmetikstudio dar.
Ich bemühe mich, die Angebotsübersicht möglichst aktuell und vollständig zu halten.
Sollten Sie eine gewünschte Dienstleistung vermissen, so sprechen Sie mich bitte an.  

Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 
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Service inklusive

Je nach gebuchter Anwendung gehören in unserem Hause die folgenden Dienstleistungen zu unserem 
Service Inklusive ohne Extrakosten.

Professionelle Gesichtsreinigung
Vor einer kosmetischen Gesichtsbehandlung erhalten Sie eine professionelle Gesichtsreinigung und die 
Gesichtslotion Visalix.

Hautdiagnose
Vor kosmetischen Behandlungen beurteilen wir Ihr aktuelles Pflegebedürfnis. 

Identitest
Mit unserem Identitest ermitteln wir Parameter Ihres Hauttyps und stimmen damit Ihr individuelles 
Pflegeprogramm ab. 
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Massagen zum Wohlfühlen und Entspannen

Beruhigende Angels Touch Pinselmassage mit Hautpolitur 
Die intensive Massage von Gesicht, Hals und Dekollete steht im Mittelpunkt dieser Schönheitsbehandlung. 
Abgestimmt auf Ihr aktuelles Hautbedürfnis verwenden wir eine hoch wirksame Maske, Gel-Maske mit 
Visarome oder Kompresse mit Visarome.
Verwöhnzeit ca. 60 bis 90 Minuten 

Entschlackende Beauty Cup Massage mit erfrischender Eiskugelmassage 
Die intensive Massage von Gesicht, Hals und Dekollete steht im Mittelpunkt dieser Schönheitsbehandlung. 
Abgestimmt auf Ihr aktuelles Hautbedürfnis verwenden wir eine hoch wirksame Maske, Gel-Maske mit 
Visarome oder Kompresse mit Visarome.
Verwöhnzeit ca. 60 bis 90 Minuten 

Entspannende Revitalmassage
Die intensive Massage von Gesicht, Hals und Dekollete steht im Mittelpunkt dieser Schönheitsbehandlung. 
Abgestimmt auf Ihr aktuelles Hautbedürfnis verwenden wir eine hoch wirksame Maske, Gel-Maske mit 
Visarome oder Kompresse mit Visarome.
Verwöhnzeit ca. 60 bis 90 Minuten 

Entspannende Silk Stone Massage
Die intensive Massage von Gesicht, Hals und Dekollete steht im Mittelpunkt dieser Schönheitsbehandlung. 
Abgestimmt auf Ihr aktuelles Hautbedürfnis verwenden wir eine hoch wirksame Maske, Gel-Maske mit 
Visarome oder Kompresse mit Visarome.
Verwöhnzeit ca. 60 bis 90 Minuten 

Optionen: 
• Entfernen von Hautunreinheiten 
• Soft Skin Therapy 
• Thalasso for Eyes 
• Thalasso for Face (Algenmaske) 
• Patch Gel Liftant (Lifting Augen) 
• Patch Visage Plus (Lifting Gesicht und Hals) 

Hot Oil Rückenmassage
Unsere Hot Oil Rückenmassage genießen Sie zusammen mit einem Peeling und einer warmen Thermo-
Rolle.
Verwöhnzeit ca. 50 Minuten 
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Wellness Arrangements für Ihr Wohlbefinden

Signature Behandlung
Unsere Signature Behandlung ist ein exklusives Pflege- und Verwöhnprogramm von Kopf bis Fuß und wird 
individuell auf Ihre Hautbedürfnisse abgestimmt. Die Behandlung beinhaltet eine Kopfmassage, die 
Renigung Ihrer Haut mit Hautpolitur, die Masque Hydratante Sensitive, die Creme Traitement Decollete, ein 
Handschuh-Peeling an Arm, Hand, Bein und Fuß, sowie einen Beinwickel mit der Creme Traitement 
Silhouette. Dazu genießen Sie eine energetische Augenringmuskelmassage und eine kleine 
Gesichtsmassage.
Verwöhnzeit ca. 90 Minuten

Option:
• Patch Visage Plus (Lifting Gesicht und Hals) 

Spa Seidenritual Fußmassage
Diese Behandlung wirkt intensiv Stress abbauend und verbessert zusätzlich den allgemeinen 
Gesundheitszustand, denn der gesamte Körper spiegelt sich an den Füßen wieder. Das Spa Seidenritual 
gliedert sich in drei Teile: Duftreise und La Biosthetique Willkommensgruß, Fußmassage, Ausklang der 
Massage am Kopf zur Harmonisierung des gesamten Körpers.
Die Behandlung beinhaltet Fußbad mit Spa Le Bain, Augenliftingmaske Patch Gel Liftant, Spa Seidenritual 
Fußmassage mit Spa L'Huile + Le Lait.
Verwöhnzeit ca. 45 Minuten 

Wellness für den Mann: Fresh & Relax
Reinigung der Haut, Nackenmassage, Hautpolitur, Entfernen von Hautunreinheiten, Gel-Maske mit Eiskugel.
Verwöhnzeit ca. 60 Minuten 
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Professionelle Kosmetik für Ihre Gesichtspflege

Reinigungsbehandlung für junge Haut
Sie genießen eine intensive gezielte Tiefenreinigung Ihrer Haut. Wir entfernen Hautunreinheiten und 
Komedonen, behandeln Entzündlichkeiten, beruhigen und klären Ihre Haut.
Verwöhnzeit ca. 60 Minuten

Soft Skin Therapy - Reinigungsbehandlung für Problemhaut
Unabhängig vom Lebensalter und Hautzustand können Pusteln, Milien und andere ähnliche 
Hauterscheinungen die Schönheit Ihrer Haut beeinträchtigen. Wir entfernen Hautunreinheiten, normalisieren 
eine Überverhornung und verbessern mit einer Kompresse und einer Maske den Hautstoffwechel. 
Abschließend erhalten Sie eine kleine Revitalmassage.
Verwöhnzeit ca. 90 Minuten

Optionen:
• Entspannende Revitalmassage
• Silk Stone Massage 

Revitalisierung – Unser Fitness-Programm für Ihre Haut

Revitalisierende Ästhetikbehandlung für alle Hauttypen
Diese intensive Spezialpflege revitalisiert Ihre Haut. Wir entfernen Schüppchen und Verhornungen. Der 
Stoffwechsel Ihrer Haut wird normalisiert, der Teint wird frischer und strahlender. Die Behandlung beinhaltet 
das Peeling Enzymatique, Kompresse mit Visarome und Maske. Abschließend genießen Sie eine 
entspannende Revitalmassage.
Verwöhnzeit ca. 90 Minuten 

Meerwasserbehandlung - Kosmetische Feuchtigkeitsintensivbehandlung
Diese Hydro-Aktiv-Behandlung wirkt gegen entfeuchtete Haut. Der Feuchtigkeitshaushalt Ihrer Haut wird 
normalisiert. Ihre Haut wird frisch, klar und erhält neue Spannkraft. Dazu genießen Sie eine entspannende 
Revitalmassage.
Verwöhnzeit ca. 70 Minuten
Wir empfehlen eine Kurbehandlung mit einer Behandlung pro Woche. Nutzen Sie dazu unser Abonnement 
für 3 Behandlungen innerhalb der ersten 3 Wochen zum Vorteilspreis. 

Optionen:
• Entfernen von Hautunreinheiten 
• Soft Skin Therapy 
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Anti-Aging - Drehen Sie die biologische Uhr zurück

Jeunesse Intensiv
Das Beauty Programm Jeunesse dreht die biologische Uhr wieder zurück. Jeunesse korrigiert die Ursachen 
des Retard-Aging (schleichende Entzündungsprozesse im Gewebe) auf natürliche Weise. Die verbesserte 
Sauerstoffversorgung und die intensivierte Mikrodurchblutung lassen die Haut erstrahlen. Die Struktur des 
Kollagennetzwerks wird optimiert.
Die Behandlung beinhaltet Visarome Fußkompressen, Reinigung des Gesichts mit Clair de Teint Jeunesse, 
Aromatherapie Visarome Atone, hautglättendes Peeling Enzymatique, Couperosemassage, hautglättende 
Hydro-Essenz Visalix Jeunesse, Revitalmassage mit Menulphia Jeunesse Riche, multiwirksame Anti-Aging 
Pflege mit Menulphia Jeunesse.
Verwöhnzeit ca. 60 Minuten 

Jeunesse Intensiv mit Ausreinigen
Diese Behandlung beinhaltet die Anti-Aging-Behandlung Jeunesse Intensiv. Zusätzlich werden Komedonen 
und Milien entfernt, sowie Entzündlichkeiten behandelt. Zur Beruhigung der Haut erhalten Sie eine 
Schönheitsmaske mit Zapels oder Visarome Kompresse.
Verwöhnzeit ca. 90 Minuten 

Jeunesse Intensiv Spa Treatment De Luxe
Diese besondere Kombination von verschiedenen Gesichts- und Fußmassagen vermittelt eine tiefe 
Entspannung, ein neues Gefühl der Leichtigkeit und sorgt für ein strahlendes, frisches Aussehen. Die 
Behandlung beinhaltet die Anti-Aging-Behandlung Jeunesse Intensiv. Zusätzlich erhalten Sie die das Patch 
Visage Plus (Lifting Gesicht und Hals), die Dekollete Maske Menulphia Jeunesse, die Spa Seidenritual-
Fußmassage mit Spa L'Huile + Le Lait und eine Revitalmassage für Dekollete, Hals und Augen.
Verwöhnzeit ca. 100 Minuten 

Hydro Actif - Behandlung mit Hyaluronsäure
Hochkonzentrierte Hyaluronsäuren und ein Hydro-Komplex bieten dehydrierter Haut einen Repair-Effekt und 
bewirken eine sofort sichbtare Glättung und Straffung Ihrer Haut. Die Behandlung beinhaltet eine Reinigung 
der Haut, eine entspannende Revitalmassage und das Patch Visage Plus (Lifting Gesicht und Hals).
Verwöhnzeit ca. 90 Minuten 

Anti-Aging Patch Visage Plus
Löscht den Durst der Haut mit einem innovativen Wirkstoffsystem. Mit Patch Visage Plus (Lifting Gesicht und 
Hals), Peeling Enzymatique und entspannender Revitalmassage.
Verwöhnzeit ca. 90 Minuten
Wir empfehlen eine Kurbehandlung von mindestens 8 Behandlungen mit einem Zyklus von 4 bis 7 Tagen. 

Zellaktives Anti-Aging Patch Visage Plus Intensiv
Das kühlende, sofort wirkende Gesichts- und Halspad ist eine Maske aus natürlicher Faserstruktur getränkt 
mit hochwirksamen Wirkstoffen zur Glättung und Langzeitbefeuchtung der Haut. Sie erhalten eine 
signifikante Sofortwirkung gegen Fältchen und Feuchtigkeitsmangel mit 24 Stunden Wirkung auch bei 
empfindlicher Haut.
Die Behandlung beinhaltet Reinigung des Gesichts mit Clair de Teint Jeunesse, Aromatherapie Visarome 
Atone, hautglättendes Peeling Enzymatique, Patch Visage Plus (Lifting Gesicht und Hals), Handmassage, 
Fußmassage und die hautglättende Hydro-Essenz Visalix Jeunesse.
Verwöhnzeit ca. 70 Minuten 
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Couperose Intensivbehandlung mit Eiskugel
Diese sehr hautberuhigende Behandlung wirkt mit einer Manupressur Massage gegen gerötete Haut, 
Couperose (rote Äderchen), gereizte und empfindliche Haut. Die Intensivbehandlung verbessert spürbar und 
sichtbar Hautrötungen.
Verwöhnzeit ca. 60 Minuten
Wir empfehlen eine Kurbehandlung. Nutzen Sie dazu unser Abonnement für die ersten 6 Behandlungen 
innerhalb der ersten 8 Wochen zum Vorteilspreis. 

Anti-Aging für den Mann
Gesichtslifting, Behandlung mit Peeling Enzymatique, entspannende Revitalmassage und Thalasso For 
Face (Algenmaske).
Verwöhnzeit ca. 70 Minuten 

Depilation gegen unerwünschte Haare

Depilation im Gesicht
Sie erhalten eine Depilation auf Oberlippe, Oberlippe mit Kinn oder Wangen.

Depilation an den Beinen
Sie erhalten eine Heiß-Wachs-Depilation auf Wunsch von Fuß bis Knie oder auch für das ganze Bein.

Optionen:
• Fußkompresse mit Visarome
• Fußkompresse mit Visarome und Fuß-/Beinmassage bis Knie
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